


Město PLUMLOV
Rudé armády 302, 798 03 PLUMLOV



V Plumlově 14.5.2021

Vážená paní
ing. Bc. Milada Sokolová
uvolněná členka Zastupitelstva Olomouckého kraje
pro oblast cestovního ruchu a vnějších vztahů
Krajský úřad Olomouckého kraje
Jeremenkova 40a
779 00 OLOMOUC

Město Plumlov, IČ: 00288632, se sídlem: Rudé armády 302, Plumlov, 798 03 si Vás tímto dovoluje zdvořile požádat o posunutí termínů pro použití dotace Olomouckého kraje a její vyúčtování – projekt: „Podpora rozvoje turistického ruchu – ATC Žralok Plumlov – rekonstrukce ubytování a rozšíření zázemí pro cykloturisty“.

Tento projekt byl v roce 2020 podpořen dotací Olomouckého kraje ve výši 500.000,- Kč z dotačního titulu „Podpora rozvoje cestovního ruchu v Olomouckém kraji II“, přičemž finanční prostředky jsou určeny na dopojení vnitřních rozvodů splaškové kanalizace (v areálu) na veřejnou kanalizační síť v Plumlově a na rozvoj cykloturistiky.

V letech 2019 a 2020 byly vybudovány v areálu ATC ŽRALOK Plumlov páteřní stoky kanalizace a v letošním roce bychom chtěli tuto významnou investici dokončit. Od doby podání naší žádosti (v červenci 2020) došlo však k několika zásadním změnám – původní technické řešení, kdy měla být kanalizace z areálu ATC napojena na kanalizační šachtu v obci Soběsuky muselo být přepracováno a kanalizace bude napojena na veřejnou síť v místní části Běliska. Důvodem, který nás k tomu vedl, jsou nedokončené komplexní pozemkové úpravy probíhající na katastru Plumlova. Kvůli existujícím hygienickým opatřením způsobeným epidemií COVID 19 byly omezeny osobní kontakty a nemohlo se uskutečnit závěrečné projednání nového uspořádání pozemků resp. neproběhly zápisy změn do katastru nemovitostí. Pozemek, po kterém jsme chtěli trasu kanalizace vést, nebyl na Město Plumlov do dnešního dne převeden a není jasné, kdy se tak stane.

Především z tohoto důvodů Vás chceme požádat o uzavření dodatku smlouvy a změnu termínu pro použití dotace Olomouckého kraje z původního data 31.8.2021 na **30.11.2021** a s tím související posun pro podání závěrečného hodnocení na 31.12.2021.

Děkujeme předem za kladné vyřízení naší žádosti.

S pozdravem a přáním pěkného dne

Gabriela Jančíková
starostka Města Plumlov

